

全力以赴打好城乡环卫一体化攻坚战

本报讯 7月2日,全市城乡环卫一体化工作调度会召开。市委常委、宣传部长张宝民出席并讲话。会上,通报了全市城乡环卫一体化工作进展情况;各区(市)、枣庄高新区做了工作发言。

张宝民强调,要进一步增强做好迎检工作的责任感和紧迫感。距离省和国家验收时间已经不多了,全市上下务必提高思想认识,全力以赴打好这场攻坚战;要進一步明确迎检工作的重点和任务。90%以上行政村生活垃圾治理达标是核心任务。

要以问题为导向,突出重点,对照验收标准和存在问题,确保在最短时间内解决落实;要进一步做好迎检工作的宣传报道和督查治理。要加大社会宣传力度,增强全体市民的集体荣誉感。各

(记者 徐光)

全市征兵工作会议召开

本报讯 7月2日,全市征兵工作会议召开。枣庄军分区司令员付金庆、副市长张鲁军、军分区副政委唐志信、参谋长孟祥军、政治部主任李家琛、后勤部长吴均臣出席。

会上,付金庆总结了去年征兵工作情况,安排部署了今年征兵工作任务。他说,宣传发动是征兵工作的

(记者 孙守生)

市中完善勤廉巡查强化监督管理

本报市中讯 目前,市中区开展了对辖区一有企业的勤廉巡查工作,这是市中区首次启动全区范围内巡查。

市中区组建巡查人才库,从纪委、组织、审计、

财政等部门抽调专业人员入库。巡查工作遵循“三个不固定”和“一次一授权”的原则,即巡查组组长不固定、巡查对象不固定、巡查组与巡查对象关系不固定,巡查组组长一次一授权,切实增强巡查工作实效。

突出巡查重点,将“两个责任”、“八项规定”等作为常规必查内容。同时,将开展的勤廉巡查工作与区委区政府重大决策部署有机结合,聚焦“权、钱、人”等重要环节,重点涉及政治纪律、党风廉政建设考核的重要依据,巡查结果还将作为领导干部干部任用、评先评优和纪律处分、组织处理的重要依据。(记者 梁鸿雁 通讯员 张蕾 张聪)

市政府召开第65次常务会议

(上接A1版)要保持市内相关政策措施的统一性,积极稳妥推进,确保按既定时间节点完成工资调整工作。

会议指出,加快创新驱动发展非常及时、非常必要,符合枣庄实际。要抓紧出台可操作性的实施意见,加快构建专业化的创新创业孵化体系。要结合智慧城市建设,整合现有资源,筹备建设云网创新创业平台。要积极探索实施科技创新券制度,进一步激发全社会创新创业的热情和动力。

会议指出,加快推动规模以上企业规范化公司制改制,

(记者 张运永)

枣庄新闻网 网闻新枣庄
枣庄发展的每一个宏大场面,
每一个温暖细节,
我们都用心观察,倾力呈现;
和网友一起传递正能量。

“阳光低保”是这样炼成的

——薛城区打造阳光低保侧记

万照广 张显 陈静

员的专项清理核查等活动,亮剑违规低保。

治沉疴必施猛药。该区采取自行申报与社会调查相结合的方式,对全区民政系统、村居“两委”班子成员直系亲属办理低保情况进行了为期3个月的摸底调查。经广泛调查,村居“两委”班子成员涉及130人,其直系亲属涉及低保户195人。经核查,全区1023名村居“两委”班子成员及民政干部职工中,41名家庭收入好转的,见势头不妙,主动退出;87人符合低保条件的,填报备案,对67名家庭经济收入超过标准的,全部予以注销。

规范“阳光流程”

为确保农村困难户真正享受到低保政策,该区严把农村

家庭收入核查、民主评议、公示、审核审批、资金管理使用五个关口,切实杜绝人情保、好处保。围绕标本兼治、源头着手,该区从家庭核查系统建设入手,将房管、人社、交警、工商、税务、银行等部门纳入低保家庭收入审核系统,凡新增低保对象信息联查,对重点、疑点、新申请城乡低保对象集中复核。首次核查行动中,核对1670人次、发现疑点368人次,经核实注销368人。

实行民主评议,提升群众话语权是该区打造“阳光低保”的又一记重拳。专项行动中,各村(居)委会均组建了20—30人的民主评议人员库,成员包括村(居)委会支部书记、主任,党员代表,村委成员代表,村(居)民代表,每次抽取9人

参加民主评议,不固定人员。去年以来,全区3455名城市低保对象,9896名农村低保对象均接受了民主评议,累计清退不合理城乡低保对象1814人。

全程“阳光晾晒”

为广泛接受群众监督,确保低保工作在阳光下运行,薛城区统一规格、模板,在全区242个村(居)设立了低保公示栏,全面推行“三榜公示”制度:村(居)委会统计救助申请家庭户主姓名、家庭人口、收入情况、贫困原因,组建“申请榜”,并进行公示;镇(街)民政办和区民政局对救助申请家庭入户调查和信息比对后,建立“审核榜”,并公示;区民政局建立审批结果“审批榜”,并进行公示。

同时,先后3次利用信息

(上接A1版)模范遵守社会公德、职业道德、家庭美德,成为良好社会风气的倡导者和先行者。修干净干事之德,把好欲望关,增强免疫力,坚守做人做事的底线;大力推动简政放权,着力构建“四清单一平台”的行政权力运行体系,切实把行政权力关进制度的笼子。修依法行政之德,自觉做尊法、学法、守法、用法的模范,不断增强法治思维、提高法治素养,善于用法律解决问题、推动工作,维护好群众的合法权益,提升法治政府建设水平。三要把修“为”作为“严以修身”的关键。坚持群众路线,时刻把群众的安危冷暖挂在心上,既问计于民、问需于民,更问效于民,当好群众的贴心人、发展的开路人。坚持民生导向,把增进民生福祉、促进社会公平正义作为政府工作的出发点和落脚点,加大工作力度,推进百件惠民实事落实,切实解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题。坚持务实担当,在其位、谋其政、尽其责,全面承担起促进改革发展稳定的历史重任,加快推进全市转型发展、科学发展、赶超发展。

李峰还就开展好下步的政府系统“三严三实”专题教育工作提出了具体要求。要坚持以上率下,政府党组成员要以身作则,发挥好示范带动作用,做到学习先一步、研讨深一层。要强化问题整治,对查摆出的问题,列出清单,明确时限,逐项抓好整改。要搞好统筹兼顾,把专题教育与政府工作紧密结合,确保全面完成今年的各项工作目标。

(记者 张运永)

军地携手谱双拥新曲

(上接A1版)为驻枣部队和现役军人家属提供法律咨询服务。四年来,市法院开辟了涉军案件“绿色通道”,实行“立、审、执三优先”、“减、缓、免三优待”政策,受理涉军案件11件,全部结案,结案率100%。市司法局开展了法律知识讲座76场次,受教育官兵7200多名,送法律书籍8000多册,为118名军人军属提供代写法律文书、民事诉讼代理等法律援助服务,减免经费10.2万元。

“两新组织”拥军贡献更加突出。全市“两新组织”广泛深入走进军营,开展形式多样的拥军服务活动。2011年以来,市工商联每年组织30多名非公企业家走进军营参加“军事日”活动,并向部队赠送慰问金100多万元。

支持部队建设成效更加明显。近年来,市委、市政府主要领导亲自听取情况汇报,指示

各级各部门大力支持部队建设,召开会议拍板补换土地450亩。市国土、住建部门斥资3500万元为驻枣部队代建房屋32000平方米、286套。同时,我市还先后投入4000万元,划拨土地200亩,新建消防支队办公楼、指挥中心、新营区等设施,使部队官兵更加体会到驻地人民的深情厚爱。

拥军优属举措更加常态。在支持部队建设的同时,我市还深入开展“爱心献功臣”、“关爱军烈属”、“双支双促”等活动。近年来,军地携手实施了“三百项目”:部队官兵帮扶驻地177名困难学生;市直机关100个支部帮扶100个军人困难家庭;为124名军嫂提供就业技能培训。

支持部队建设成效更加明显。近年来,市委、市政府主要领导亲自听取情况汇报,指示

为父母,把驻地当故乡,积极支援地方经济建设和社会发展,坚持不懈开展多种爱民助民惠民活动。

四年来,驻枣部队充分发挥独特优势,帮助军训学生100000多人次,清运垃圾3000多吨,为群众免费治病3900多人次。每年投入7800多人次,参加地方绿化美化活动,平整土地2000亩,修筑田埂护坡6000多平方米,共营造“八一林”10000多亩,凸显了模范带动示范作用。出动车辆2500多台次、官兵19000多人次,为地方抢险救灾。还

出动兵力10600多人次,先后担任火车站、大型赛事或集会等巡逻、警戒任务,维护了驻地的安全稳定,形成了地方支持部队建设、部队支持地方发展

的强大合力。同时,驻枣部队官兵积极开展形式多样的兴学助教、扶贫帮困献爱心活动。驻军排以上干部在“捐资助学”活动中实行了“一帮一”结对,团以上干部“一帮二”结对,排以上干部每人每年捐资助学金不低于2000元,团以上干部每人每年捐资助学金不低于5000元。捐款260多万元,包扶和救助失辍学儿童361名。2011年以来,采取就近包村包户、定点挂钩、结队帮扶的方式,建成扶贫点163个,落实资金327.8万元,帮助贫困户165户,现已有86户实现脱贫致富。

军民共建结硕果,携手发展谱新篇。如今,一浪高过一浪的双拥热潮,推动着我市双拥工作的创新与发展,愈来愈浓的鱼水深情,续写着我市双拥工作新的篇章。



大学生创业养“湖羊”

峄城区峨山镇福临庄村的纪成功,2013年大学毕业后不等不靠,利用学到的饲养专业知识,在家乡办起养殖场,主要进行“湖羊”养殖。目前,建有羊舍22幢,存栏“湖羊”1000只。图为6月27日纪成功在给“湖羊”喂饲料。

(赵峰 摄)